

SAMA SOL

100%

**натуральная соль
Мертвого моря**

**Соль Мертвого моря Иорданская
Грязь Мертвого моря
минеральная
«Крымская» розовая соль**

SAMA SOL

Мертвое море: факты



На протяжении тысяч лет миру известны уникальные свойства **соли Мертвого моря**, расположенного на территории Иордании и Израиля.

Мертвое море расположено более чем на 400 м ниже уровня Мирового океана **в самой низкой точке земного шара** в Западной Азии на территории Иордании и Израиля в огромной тектонической впадине, образовавшейся **миллионы лет назад** в результате разлома земной коры.

В водах Мертвого моря растворены около **50 миллиардов тонн природных минералов 21 вида**, необходимых для жизнедеятельности человека.

Уникальные геохимические свойства Мертвого моря **не воспроизводимы искусственно**.

12 из 21 минералов Мертвого моря **не встречаются больше ни в одном водоеме планеты**.

Солёность Мертвого моря в **8 раз** превышает солёность Атлантического океана, в **7 раз** – Средиземного и Красного морей, в **14,5 раз** – Чёрного и в **40 раз** – Балтийского моря.

В лимфе и крови человека **состав макроэлементов аналогичен** содержанию важнейших ионов натрия, калия, магния, кальция и брома в соли Мертвого моря.

SAMA SOL

Иорданская соль:

Соль Мертвого моря считается одним из лучших средств для пилинга и глубокого очищения кожи. Она работает как скраб-эксфолиант, адсорбируя шлаки и токсины и насыщая кожу полезными минералами.

Сочетание уникальных свойств соли Мертвого моря и гидромассажа - проверенная формула, которая позволяет активизировать все метаболические процессы, усилить циркуляцию лимфы, восстановить баланс воды в тканях.

Лечебные и Оздоровительные ванны очень эффективны при лечении кожных заболеваний: угревая сыпь, псориаз, экзема, аллергия. А также при недугах опорно-двигательного аппарата: артритах, ревматизме, опухолях конечностей, ознобах. Ванны способствуют усилению кровообращения, улучшению обмена веществ, успокаивают нервную систему, очищают кожу и улучшают её внешний вид и эластичность.

SAMA SOL

Иорданская соль:

Уникальный состав

MgCl	-	26-32%
KCl	-	20-24%
NaCl	-	5-10%
CaCl	-	0.1-0.5%
H2O	-	35-40%
K	-	10.49-12.59%
Mg	-	6.64-8.17%
Na	-	1.97-3.94%
Br	-	0.2-0.3%
Ca	-	0.04-0.18%



Используется для лечебных и оздоровительных процедур как в домашних условиях, так и профессионалами

SAMA SOL

Иорданская соль:

MAGNESIUM (магний) – поддерживает функции иммунной системы, помогает организму бороться с инфекциями, повышает жизнеспособность клеток и имеет огромное значение как антистрессовый минерал.

BROMIUM (бром) – обладает антисептическим и антистрессовым свойством. Лечит и успокаивает кожу.

CHLORUM (хлор) – один из основных регуляторов давления в клетке, поддерживающий необходимый водный баланс.

NATRIUM (натрий) – отвечает за кислотнощелочной баланс, нормализует артериальное давление, способствует проникновению питательных веществ.

MANGANUM (марганец) – антиоксидант, участвует в реакциях иммунитета, в кроветворении, тканевом дыхании; его дефицит приводит к раку кожи.

CALCIUM (кальций) укрепляет соединительные ткани, играет большую роль в процессах кожного метаболизма, заживления ран и предупреждении инфекций, повышает скорость проникновения активных веществ в клетки кожи.

FERRUM (железо) – входит в состав гемоглобина, участвует в транспортировке кислорода; его недостаток приводит к нарушению всех жизненноважных функций организма: повышается утомляемость, седеют волосы, становятся ломкими ногти.

SULFUR (сера) – входит в состав аминокислот, формирует белки кожи, при ее недостатке кожа особенно подвержена воспалительным заболеваниям.

FLURUM (фтор) – стимулирует минерализацию твердых тканей зуба, способствует отвердению зубной эмали и предохраняет зубы от кариеса.

IODIUM (йод) – оказывает противомикробное действие, положительно влияет на функции щитовидной железы, белковый и липидный обмен, снижает уровень холестерина в крови.

SILICIUM (кремний) – обеспечивает нормальную жизнедеятельность эпидермиса, придает гибкость сосудам, стимулирует рост волос.

KALIUM (калий) – способствует насыщению тканей кожи кислородом, стимулирует локальную микроциркуляцию и регенерацию клеток.

SAMA SOL

Медицинские показания:

Ванны, аппликации, обливание, массаж, маски, пилинги. Рецепт и инструкция по применению в каждой пачке.

Медицинскими показаниями для применения соли Мертвого моря

Болезни системы кровообращения: ревматические пороки сердца, гипертоническая болезнь, ишемическая болезнь сердца, болезни периферических артерий вен.

Болезни нервной системы: болезни ЦНС, периферической нервной системы, расстройства вегетативной нервной системы.

Болезни костно-мышечной системы; артропатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии.

Болезни органов дыхания: хронический бронхит.

Болезни органов пищеварения: болезни желудка и двенадцатиперстной кишки.

Болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушение обмена веществ: сахарный диабет и ожирение.

Болезни мочеполовой системы: хронические воспалительные болезни почек и мочевыводящих путей, мочекаменная болезнь, хронические воспалительные и не воспалительные болезни мужских и женских половых органов.

Болезни кожи: дермит и экзема, папулосквамозные нарушения, крапивница, болезни придатков кожи, рубцы, кератозы и другие.

SAMA SOL

Применение :

Оздоровительные ванны

100-200 г соли растворить в ванне, с температурой 36-37 °С.

Регулярный приём ванн усиливает процесс регенерации клеток, обеспечивает быстрое усвоение жизненно важных минеральных элементов, повышает иммунитет.

Лечебные ванны – 200-400 гр. соли на ванну, температура воды – 35-37°С, продолжительность 10-15 минут, курс 10-12 ванн, через 1-2 дня; Очень эффективны при лечении кожных заболеваний: *угревая сыпь, псориаз, экзема, аллергия*. Ванны эффективны также при недугах опорно-двигательного аппарата: *артритах, ревматизме, опухолях конечностей, ознобах*. Ванны способствуют усилению кровообращения, улучшению обмена веществ, успокаивают нервную систему, очищают кожу и улучшают её внешний вид и эластичность. С помощью этой ванны лечат простудные заболевания.

Ручные и ножные ванны, а также суставы кистей и стоп – 30-60 г на литр;

Ванночки для рук и ног снимают боли в мышцах и суставах, улучшают состояние кожи и ногтей, способствуют лечению кожных заболеваний, устраняют "грибок".

Солевые аппликации – Концентрация солей на 1 литр 30-45 гр. (2-3 столовые ложки), продолжительность от 20 до 30 минут, начальная температура раствора приблизительно 50 °С.

Область суставов, позвоночника, мышц. **Методика процедуры:** натуральная четырехслойная ткань смачивается в растворе, умеренно отжимается и накладывается на область тела, на место болезни. Температура при наложении выравнивается до 37-39 °С. Сверху ткани кладется медицинская клеёнка или целлофан, и место аппликации дополнительно укутывается шерстяным или ватным одеялом. Через 25-30 минут принимается теплый душ или проводится теплое влажное обтирание. Отдых в тепле не менее 1 часа. У лежачих больных продолжительность процедуры 10-20 минут.

При гайморитах, синуситах проводится наложение аппликаций с более горячим раствором соли, не менее 40-45°С.

При ушибах, растяжениях, трофических язвах рекомендуются примочки соевым раствором комнатной температуры в течение 20-15 минут.

Орошение десен и полости рта, гинекологические орошения – 10 г на литр;

Грязь Мертвого моря минеральная

Факты:

Грязь Мертвого моря является иловой сульфидной грязью. В ее состав входят такие минералы, как полевые шпаты, кварц, каолин (белая глина), бетонит, а также соли магния, калия, брома, меди, цинка, железа, лития, кобальта, йода, марганца и т. д.

Грязь обладает высокими бактерицидными свойствами, уменьшает раздражение и воспалительные процессы. В виду высокой минерализации грязи, патогенные микроорганизмы в ней отсутствуют. Заживляет раны, снимает мышечное напряжение после тренировок и физической работы.

Нормализует все основные функции кожи: очищает ее, абсорбирует излишки кожного жира, удаляет с поверхности кожи омертвевшие клетки. Все это располагает кожу к приему биологически активных веществ и влаги. Как следствие этого улучшается обмен веществ в клетках кожи, стимулируется кровообращение, замедляется процесс старения кожи, которая приобретает здоровый, молодой и свежий вид.

Наряду с этим, грязь Мертвого моря стимулирует процессы циркуляции крови и лимфы, улучшает поступление в кожу кислорода, снимает отеки. Оказывает общее антистрессовое действие на организм, снимает боль при радикулитах, невритах, заболеваний позвоночника.

Грязь Мертвого моря минеральная

История :

История грязелечения берет свое начало с глубокой древности.

Особое место в ней отводится грязям Мертвого моря. Ими восхищалась сама Клеопатра, римляне строили первые грязелечебницы на его берегах. Уникальный состав грязей обусловлен месторасположением и составом воды Мертвого моря, целебные силы которой определяются набором из 26 жизненно необходимых минералов и микроэлементов. В своих очертаниях Мертвое море существует почти 5000 лет, уровень воды в нем на 395 м ниже уровня Мирового океана. За это время на его дне отложился осадочный иловый слой толщиной около 100 м. В течение многих столетий под жаркими лучами солнца вода Мертвого моря испарялась, соленость его увеличивалась.

Целебные силы концентрировались не только в солях, но и в самых древних живых клетках – архибактериях, пронесших свою редкую структуру сквозь века без каких либо изменений. Эти условия определяют уникальность состава грязей Мертвого моря – в ней заключена мощная жизненная энергия.

Грязь Мертвого Моря представляет собой мазеподобную консистенцию.

Высокое качество грязи известно на всех континентах, в России оно подтверждено испытаниями Московского института пластической хирургии и косметологии МЗ РФ. Грязь Мертвого Моря имеет Бальнеологическое Заключение Российского Научного Центра Восстановительной Медицины и Курортологии Министерства здравоохранения РФ и разработанную Методику лечебного применения.

Грязь Мертвого моря – высокоминерализованная (320,7 г/л), то есть в 1 л грязи содержится 320,7 г растворенных в ней веществ. В растворе грязи содержится так же большое количество брома – 5985 мг/л., содержание сульфидов 40 мг/100г.

Грязь Мертвого моря минеральная

Применение :

Уход за лицом

Лечение угревой болезни

Папулезные акне. Пигментация и рубцы после акне. Маски: Грязь тщательно размешать, подогреть на водяной бане, нанести на 10-15 минут. Курс 10-15 процедур через день.

Омолаживающие процедуры

В сочетании с омолаживающими сыворотками, маслами. В качестве пластифицирующей маски нетканую основу. Курс 10-15 процедур, раз в квартал (50-60 лет); раз в 6 месяцев (35-40 лет), время 10-20 минут в зависимости от типа кожи, температура грязи 35-38°C. Можно сочетать пластическим, лимфодренажным или косметическим пластическим массажем.

Уход за волосами

Положительно влияет на регенерацию волос после окраски и химической завивки, восстанавливает их блеск, питает кожу головы.

Грязь тщательно размешать, подогреть на водяной бане, нанести на 10-15 минут на влажные волосы и кожу головы перед мытьем, обернуть пленкой и полотенцем.

Уход за руками, ногтями и ногами

Грязь защищает и питает кожу, способствует снятию усталости и отечности.

Для профилактики и лечения целлюлита

Обертывания холодные и горячие, курс 15-20 процедур, время 15-30 минут. Хорошо сочетать с массажем, лимфодренажем, липолизом, LPG. Поддерживающая процедура - 1 раз в 2 недели.

Лечебные процедуры

При болезнях системы кровообращения

Грязь накладывается в положении больного лежа на спине на воротниковую область или спину, температурой 38-40 С, продолжительностью 10 мин., первые 2-3 процедуры через день, затем 4 раза в неделю, на курс 10 процедур. Аппликацию из лечебной грязи наносят на участок тела рукой или шпателем, толщиной 2 мм, с последующим укутыванием.

2. *Заболевания периферических артерий, атеросклеротическая дисциркуляторная энцефалопатия 1 стадии:* грязевые аппликации на область стоп (носки), температура 36-38 С, 10-15 мин., через день, 10-12 процедур на курс.

Противопоказания

Со стороны сердечно-сосудистой системы: ИБС, стабильная стенокардия выше II ФК, частая экстрасистолия и другие сложные нарушения сердечного ритма, ранние сроки после перенесенного инфаркта миокарда, гипертоническая болезнь с повышенным артериальным давлением (выраженная форма).

Соль морская «Крымская» розовая с бета-каротином для ванн

В период бурного цветения водорослей, морские озера насыщаются множеством биоактивных веществ (таких как в-каротин, природный воск, эфирные масла, йод), приобретая ярко-малиновый цвет, в добываемая соль включает все биокомпоненты в свою кристаллическую решетку. Основное отличие от солей древних морей – кратчайший срок от производства до применения, богатейший состав, сохранение живой биологии моря.

Кожный покров человека обладает проводящей способностью, поэтому все компоненты морской соли легко проникают в эпидермис и разносятся кровью и лимфой во внутренние органы. Стимулируется кислородный обмен, организм очищается от шлаков, кожа лучше снабжается кровью.

Основные активные элементы соли

Микроводоросль *Dunaliella Sallina* и смесь натуральных каротиноидов: бета каротин, виолонксантин, лютеин, зеаксантин, антераксатин, натуральные природные антиоксиданты.

Внешний вид

Крупный, неправильной формы кристалл с розовым оттенком. Повторить форму и цвет кристалла искусственно невозможно!

Применение

Ванны принимают в течение 15-20 минут через 1-2 дня. В косметических целях из расчета 100-200 гр на 150-200 литров воды. В лечебно-профилактических из расчета 300-500гр на 150-200 литров. Рекомендуется курс 12-15 ванн. После принятия ванн соль не смывать, просто осушить полотенцем. Образующая «солевая мантия» продолжает благотворное воздействие на организм в течение нескольких часов.

SAMA SOL

Широкий выбор: Домашний уход

VIP линия



400 гр в крафт упаковке

Эконом линия



1 кг 100 гр
в пластиковой упаковке

SAMA SOL

Широкий выбор: Профессиональная линия

Соль Мертвого
моря Иорданская



2 кг

Пилинг-эксфолиант



2 кг

Грязь Мертвого моря
минеральная



2 кг

«Крымская»
розовая соль



2 кг